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ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ

И ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ
	Политика в области энергосбережения и повышения энерго-эффективности (далее Политика) является основополагающим документом, определяющим  позицию компании Акваарт относительно целей, принципов и обязательств в области энергоэффективности и энергосбережения.


	
	Принципы деятельности Акваарт в области энергосбережения и повышения энергоэффективности:

· Соблюдение требований законодательства Российской Федерации в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

· Разработка программы энергосбережения и ее финансирование;

· Системность и комплексность проведений мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности;

· Непрерывное функционирование и совершенствование процесса управления энергосбережением при осуществлении всех видов производственной деятельности;

· Формирование у всех работников компании понимания о принципах и важности энергосбережения и энергоэффективности;

· Осуществление экономически доступного и практически реализуемого комплекса мер по сокращению удельного потребления энергетических ресурсов.

Для достижения поставленных целей, решения задач и реализации принципов деятельности в области энергосбережения и повышения энергоэффективности компания Акваарт принимает на себя следующие обязательства:

· Планировать и реализовывать в производственной деятельности мероприятия с учетом законодательных и других принятых в компании требований в области энергоэффективности и энергосбережения;

· Обеспечивать выделение необходимых ресурсов для выполнения мероприятий в области энергоэффективности и энергосбережения, в том числе, для системы управления энергосбережением компании;

· Непрерывно совершенствовать работу системы управления энергосбережением компании;

· Повышать энергоэффективность посредством применения современных практик и экономически обоснованных инновационных энергоэффективных технологий;

· Обучать работников Акваарт для обеспечения соответствия требованиям технической компетентности, формирования культуры энергосбережения и повышения энергоэффективности;

· Активно мотивировать и привлекать работников, влияющих на потребление энергетических ресурсов, к деятельности, направленной на энергосбережение;

· Обеспечивать контроль выполнения обязательств, принятых в рамках Политики;

· Доводить обязательства, принятые в рамках Политики, до всех уровней управления компании, своевременно проводить анализ реализации Политики и ее обновление по мере необходимости;

· Вести учет риска негативного влияния программы энергосбережения на основные производственные и финансовые показатели компании.

Настоящая Политика в области энергосбережения и повышения  энергоэффективности распространяется на все виды деятельности компании Акваарт, является обязательной для всех работников и должна реализовываться в повседневной деятельности каждым сотрудником на своем рабочем месте в рамках своих полномочий.

	Целями Акваарт в области энергосбережения и повышения энергоэффективности являются:

· Рациональное использование энергетических ресурсов и их экономия;

· Непрерывное повышение энергетической эффективности технологических процессов;

· Совершенствование процесса управления энергосбережением при осуществлении всех видов производственной деятельности;

· Снижение уровня затрат за счет рационального использования энергоресурсов и внедрения передовых инновационных энергоэффективных технологий.

	
	

	Задачи, реализуемые Акваарт в области энергосбережения и повышения энергоэффективности:

· Соблюдение требований Федерального и регионального законодательства РФ, требований отраслевых стандартов и норм, регламентирующих деятельность в области энергоэффективности и энергосбережения;

· Повышение эффективности функционирования системы управления энергосбережением компании;

· Разработка и реализация программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

· Обеспечение учета и контроля эффективности потребления энергетических ресурсов, а также снижения их потерь, разработка и выполнение необходимых мероприятий;

· Развитие автоматизированных систем учета энергетических ресурсов и контроля энергоэффективности технологических объектов и установок соответствующего уровня и глубины охвата, в соответствии с локальными нормативными документами в области автоматизации технологических процессов и производств, а также области обеспечения единства измерений и контроля продукции, в том числе разработка и внедрение систем, позволяющих снизить потери энергоресурсов;

· Систематическое проведение энергетического обследования объектов;

· Координация мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, контроль за их исполнением;

· Разработка экономически обоснованных энергосберегающих мероприятий (в т.ч. использование новых и инновационных энергоэффективных технологий) и включение их в программу деятельности компании;

· Мониторинг выполнения мероприятий, предусмотренных программой энергосбережения;

· Определение ответственности за энергосбережение и повышение энергетической эффективности на всех уровнях управления;

· Повышение уровня знаний работников компании в области энергоэффективности и энергосбережения;

· Привлечение всех работников компании к активному участию в деятельности по повышению энергоэффективности и энергосбережению.


	
	

	
	
	



