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ПРОГРАММА «ЗЕЛЕНЫЙ ОФИС»
1. Общие положения 
1.1 Компания «Акваарт» (далее – Компания) – лидер в создании инновационных решений для ванной комнаты, придерживающийся принципов устойчивого развития. Кроме высокого качества, передовых технологий и современного дизайна, мы уделяем особое внимание политике устойчивого развития. В число приоритетов Компании входит улучшение качества жизни людей, включая заботу об окружающей среде и снижению негативного воздействия на нее при осуществлении своей деятельности.  
1.2 В Компании успешно внедрена и действует программа «Зеленый офис» (далее – Программа), которая представляет собой концепцию разумного управления, направленную на максимальное снижение негативного воздействия на окружающую среду на основе энерго- и ресурсосбережения, а также продвижение идей зеленого развития.

1.3 Внедрение программы «Зеленый офис» позволяет Компании решить важнейшие задачи, такие как:

· Рационализацию, а также уменьшение количества потребляемых ресурсов;
· Снижение выбросов вредных веществ в атмосферу;

· Сокращение образования отходов, организация переработки вторичного сырья посредством раздельного сбора отходов;

· Повышение репутации и имиджа Компании как экологически ответственного производителя и поставщика.
1.4 В основе программы лежит принцип сокращения негативного воздействия на окружающую среду на всех этапах административно-хозяйственной и производственной деятельности Компании, начиная с закупки товаров, материалов и услуг до окончания срока их службы и последующей утилизации. 
2. Комплекс ключевых направлений, реализуемых в рамках Программы «Зеленый офис»: 

2.1. «Зеленая» закупочная политика, предусматривающая учет экологических характеристик закупаемых Компанией товаров, работ и услуг и стимулирующая участников цепочки поставок к экологически ответственному ведению бизнеса. 

2.2. Устойчивое ресурсопользование, направленное на сокращение объема потребляемых ресурсов, включая электро- и тепловую энергию, воду, бумагу и другие товарно-материальные ценности, снижение объема отходов и их рациональную утилизацию, включая офисную технику и комплектующие ИТ.

2.3. Повышение экологической сознательности работников.
2.4. Управление экологическим воздействием, предусматривающее внедрение комплексной системы учета, мониторинга и отчетности по экологическим аспектам административно-хозяйственной деятельности, а также реализацию ежегодных планов экологических мероприятий организации.

 3. Мероприятия и процедуры, осуществляемые Компанией для реализации выделенных ключевых направлений в рамках Программы: 

3.1. Внедряем «зеленую» закупочную политику:

· При приобретении бумажной продукции приоритет отдается полностью или частично изготовленной из вторичного сырья или сертифицированной по схеме Лесного попечительского совета FSC*;

· Моющие и очищающие средства, используемые и закупаемые для нужд офиса, не содержат хлор, хлорорганические соединения, фосфаты и фосфонаты, т.к. эти вещества опасны для окружающей среды и зачастую для здоровья человека.

· Офисная мебель предпочтительно приобретается из МДФ, при покупке мебели из ЛДСП, учитывается класс эмиссии формальдегида, который должен быть не ниже Е1, что обязательно подтверждаться сертификатом качества или декларацией соответствия, предоставляемым поставщиком;

· При оформлении и ремонте офисных помещений мы используем экологические материалы, такие как натуральное дерево, стекло, безопасная по составу краска, керамика.

3.2. Сокращаем потребление ресурсов:

· В офисах Компании мы используем энергосберегающие светодиодные лампы, которые позволяют уменьшить расход электроэнергии, а также снижают объем образующихся отходов за счет увеличенного срока их службы.
· Санузлы и комнаты отдыха оборудуются сантехнической продукцией собственного производства, созданной с учетом потребностей современного общества и применением инновационных ресурсосберегающих технологий, таких, как:
Аэраторы Neoperl – уникальная разработка, позволяющая значительно экономить воду при использовании смесителей;  
Сенсорные смесители последнего поколения, которые не только экономят время и материальные затраты, но также способствуют значительному снижению расхода воды;  
Термостатические картриджи AM.PM, которые оснащены высокочувствительными термоэлементами, сокращающим расход горячей воды практически вдвое.  
· Санузлы оснащаются гигиеническими душами, электрополотенцами, которые сокращают расход туалетной бумаги и одноразовых бумажных полотенец.
· Наружные входы в здания оснащены двойными дверьми с системой последовательного автоматического открывания, что значительно сокращает потерю тепла.
· В комнатах отдыха и приема пищи установлена современная бытовая техника с классом энергоэффективности «А», потребляющая наименьшее количество электроэнергии.

3.3. Сокращаем образование отходов:

· Организован раздельный сбор бытовых отходов. На прилегающей к офису территории установлены контейнеры для раздельного сбора мусора, а также фандоматы для пластиковых бутылок и алюминиевых банок. 
· Рядом с рабочими местами и принтерами предусмотрены коробки для использованной офисной бумаги, отправляемой на переработку. 

· В офисах компании установлены контейнеры для сбора использованных элементов питания (батареек).

· Мы полностью отказались от использования одноразовой посуды и упаковки. Комнаты отдыха и приема пищи оснащены столовыми наборами из стекла и керамики, металлическими приборами многоразового использования.

· Устаревшая, сломанная и выведенная из эксплуатации офисная техника сдается в специализированные организации для дальнейшей утилизации.

3.4. Переходим на электронный документооборот 

· Компания постепенно отказывается от бумажных документов в пользу электронных. Электронные документы используются при передаче товаров от поставщиков, учете продукции компании на складских площадях, дистрибуции, предоставлении отчетности и внутреннем документообороте, что в значительной степени позволяет экономить офисную бумагу.

· Согласование внутренних документов компании также осуществляется по внутренним электронным корпоративным каналам связи без использования бумажных носителей.
3.5. Просвещаем и повышаем экологическую грамотность сотрудников 
· Руководство Компании обеспечивает информирование сотрудников о необходимости бережного отношения к природе и эффективного ресурсосбережения посредством проведения семинаров, обучения безопасному обращению с отходами, а также использованию соответствующей наглядной агитации. 
3.6. Заботимся о здоровье персонала 

· Работники офиса пользуются медицинской помощью и могут пройти вакцинацию в рамках дополнительного медицинского страхования. Еженедельно на территории офиса организуется прием-консультация врача терапевта. 
· Внедрены программы компенсации затрат сотрудников на занятия спортом. 

· Создано и развивается спортивное комьюнити (Aquaart Sport Community), объединяющее всех сотрудников, кто любит активный образ жизни. Каждый месяц лидеры проекта ASC организуют различные спортивные мероприятия: от прогулок на сапах и велозаездов до тематических функциональных тренировок. 
· Закуплены и установлены системы кондиционирования, а также увлажнители воздуха и рециркуляторы, позволяющие поддерживать комфортные условия на рабочих местах и снижать вирусную нагрузку на работников в осенне-зимний период.

3.7. Внедряем эффективное управление экологическим воздействием
· Предусмотрено внедрение комплексной системы учета, мониторинга и отчетности по экологическим аспектам административно-хозяйственной деятельности, а также реализация ежегодных планов экологических мероприятий Компании. 

· Системы водо- и тепло- и энергоснабжения офисов Компании оснащены современными приборами контроля учета.

4. Заключительные положения

В заключение хотим отметить, что сотрудники проявляют повышенный интерес к развитию и внедрению экологических инициатив в Компании. 
Участие в проекте «Зеленый офис» дает сотрудникам ощущение сопричастности глобальному тренду, понимание того, что каждый может внести свой вклад в глобальное дело сохранения и улучшения окружающей среды. Кроме того, экоинициатива делает Компанию «Акваарт» более привлекательной для новых кандидатов, многие из которых восхищаются и поддерживают заданную политику и становятся амбассадорами бренда. 
Сейчас компания активно выходит на международные рынки, в том числе в страны Европы и Азии, где забота об окружающем мире уже давно стала частью образа жизни. Поэтому экоинициативы Компании будут развиваться с учетом и внедрением, в том числе, современных зарубежных и международных практик.

