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ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ СТРАТЕГИЯ КОМПАНИИ «АКВААРТ»
1. Общие положения 

Компания «Акваарт» (далее – Компания) – лидер в создании инновационных решений для ванной комнаты, придерживающийся принципов устойчивого развития. Кроме высокого качества, передовых технологий и современного дизайна, мы уделяем особое внимание политике устойчивого развития. Это означает, что компания стремится к сбалансированным отношениям с персоналом, партнерами, клиентами, а также акцентирует внимание на ресурсосберегающих производственных процессах, социальной ответственности и экологичной продукции.  
И это не просто слова. В нашем распоряжении самая современная производственная лаборатория в Восточной Европе и собственная служба контроля качества. Более того, сейчас компания находится в процессе EPD и ISO14001 сертификации в Европе.  

Охрана окружающей среды является основой для достижения устойчивого развития в интересах сегодняшнего и будущего поколений.

Обеспечение экологической безопасности продукции и производственных процессов ее производства в Компании «Акваарт» являются приоритетными направлениями дальнейшего ее развития.
В экологической стратегии Компании выделены следующие приоритетные направления:
1. Сокращение количества образования отходов:
Любая промышленная деятельность неразрывно связана с образованием отходов, неправильное обращение с которыми способно нанести вред окружающей среде. В связи с этим Компания «Акваарт» стремится к внедрению в производство самых современных практик и технологий минимизации образования отходов, а также их сортировки и передачи для переработки и вторичного использования.

· Оптимизировать места временного хранения и организовать раздельный сбор отходов, которые возможно использовать в качестве вторичного сырья (бумаги, картона, полиэтиленовой упаковки и древесины) на всех объектах присутствия Компании и ее производственных площадках;

· Определить и обеспечить передачу отходов, которые можно переработать и использовать в качестве вторичного сырья, специализированным организациям, тем самым сократить долю отходов, направляемых на захоронение, минимум на 30%;
· Отказаться от пластиковой упаковки собственной продукции в пользу более безопасных альтернатив.
· Переход на электронный документооборот.

2. Сокращение выбросов вредных веществ в атмосферный воздух:

· Производить регулярный контроль за производительностью установленных систем очистки воздуха от производственной линии, цехов с привлечением аккредитованных лабораторий. 

· Осуществлять своевременную очистку и замену комплектующих (в т.ч. фильтров) систем очистки воздуха на производственных линиях. 
· В случае появления лучших систем очистки воздуха, способных значительно сократить выбросы в атмосферный воздух – техническое перевооружение производственных площадок при наличии экономических возможностей. 

3. Повышение экологических стандартов производимой продукции:
· Разработка и внедрение в производимую продукцию для ванных комнат инновационных систем и технологий, позволяющих снижать расход ресурсов (воды, бумаги, электроэнергии) потребителями.
· Постоянное улучшение качества производимой продукции с учетом развития науки и техники, увеличивающие срок ее службы.
· Развитие системы предоставления электронных характеристик, схем и гарантий на производимую продукцию без использования бумажных носителей.


